
令和 7年度入学試験問題
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【試験科目 数学I• 数学II• 数学III• 数学A ・数学B ・数学C】
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【試験科目 数学I• 数学II• 数学III ・数学A ・数学B ・数学C】 l
5
 

教育学部（小主免理系・

【試験科目 数学 I• 数学 II ・数学 A ・数学 B ・数学 C 】

または

【試験科目 数学I・数学II・数学III・数学A・数学B・数学C】

教育学部（小主免理系・中主免理系を除く）

41農学部 120~241 3 

【試験科目 数学 I• 数学 II ・数学 A ・数学 B ・数学 C 】
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13~19 4
 

注意事項

1.試験開始の合図があるまで， この問題冊子を開かないこと。

2.上記の 1から 4のうち，志願したものを選び解答すること。 1から 4のそれぞれ

の初めのページに注意事項が記載されているので，試験開始後，よく

始めること。

3.すべての解答用紙の受験番号欄 を記入すること。 しく

入されていない場合は，採点されないことがある。

4.指定されたもの以外を解答しても， また解答用紙の指定された解答欄以外の場所

に解答しても採点の対象とはされないので，十分注意すること。

5.試験中に問題冊子および解答用紙の印刷不鮮明，ページの落丁および汚損等があ

る場合は，手をあげて監督者に知らせること。

6.試験終了後，問題冊子は持ち帰ること。
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医学部

【数学 I・数学II・数学田・数学A・数学B・ 数学C】

注意事項

1.問題は， 1, 2, 3, 4および5の5問ある。これら 5問をすべて解答すること。

2．解答は問題ごとに指定された解答用紙の解答欄に記入すること。解答欄が不足す

る場合は， I裏面に続く」と書き，裏面の枠内を使用すること。
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医学部

1 平面上の点0を中心とする半径1の円の周を Tとする。 T上の3点A,B,Cを，
4店＋ 5応＝ 12応

を満たすようにとる。また，直線OCと直線ABの交点を Pとし，直線OCとT

の交点でCと異なるものをQとする。このとき，次の各問に答えよ。

）））  

(1) ocを， OAとOBを用いて表せ。

））  

(2) OA • OBの値を求めよ。

(3) 点Rが円周 T上を動くとき，△PQRの面積Sの最大値を求めよ。また， Sが

最大となるときの6頁を， 6Xと65を用いて表せ。
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医学部

2 実数x,y,zについての連立方程式

(*) {y+ z = (x + z) e―x 
X + Z = (y + Z) e-Y 

を考える。次の各問に答えよ。

(1) X = yかつ z= 1のとき，（＊）を満たすxをすべて求めよ。

(2) が十 e―x=4を満たす Xをすべて求めよ。

(3) X =fayのとき，（＊）およびが十 e―x=4を満たすx,y,zの組をすべて求めよ。
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医学部

3 1から mまでの自然数が 1つずつ書かれた m枚のカードがある。

例： m= 5の場合 E]E]E]E]E]

m枚のカードの中から無作為に 1枚取り出し，書かれた数を確認した後に元に戻

すという操作をn回繰り返す。 K回目 (k= 1, 2, • • ・, n)に取り出したカードに

書かれている数を Nパ l~Nk~m) とする。ただし， どのカードの取り出され方

も，同様に確からしいとする。このとき，次の各問に答えよ。

(1) m = 2, n = 2のとき， N1< N2となる確率を求めよ。

(2) m = 3, n = 3のとき， NiX N2 < N3となる確率を求めよ。

(3) m = 5, n = 4のとき， N1X凡 <N3X N4となる確率を求めよ。
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医学部

4 eを媒介変数として，媒介変数表示
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曲線を Cとする。 Cの概形は右図の

ようになる。曲線C上に点Aを， Aにおけ

るCの接線が X軸と平行となるようにとる。

このとき，次の各問に答えよ。

e
 

゜
ー
X 

(1) 点Aの座標を求めよ。

(2) I= 1愚e-'sintdt, J = 1舟e-,cost dtとするとき，
0 0 

J -I = e 

が成り立つことを示せ。

(3) 曲線Cとx軸およ OA まれる部分の面積Sの値を求めよ。
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医 学

5
 

次の各問に答えよ。

(1) すべての自然数nに対して，

n+lCk = nCk + nCk-1 

が成り立つことを示せ。

部

(k = 1, 2, • • ・, n) 

(2) すべての自然数nに対して，

n+l 

こ（ーl)kぃ心＝ 0 
k=O 

が成り立つことを示せ。

(3) すべての自然数nに対して，

l 十½+½＋・・・十+=こ（一 Fnck
k=l 

が成り立つことを示せ。
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